

Ваш надежный бизнес-партнер



Статья публикуется в редакции фирмы

Покровский завод биопрепаратов – одно из крупнейших предприятий отечественной агробиологической промышленности с 35-летним опытом производства вакцин и диагностических наборов для ветеринарного применения. Сегодняшняя продукция завода не уступает зарубежным аналогам по качеству, эффективности и безопасности.

В период 2004–2009 гг. на предприятии прошла масштабная реконструкция, охватывающая производственные помещения, оборудование, а также систему качества. Высокий уровень производства и обеспечения качества продукции подтвержден сертификатами соответствия стандартам ГОСТ Р ИСО 9001–2011 и ГОСТ Р 52249–2009 (GMP).

Важным источником качества готовой продукции является использование высококачественного сырья. Для производства эмбриональных вакцин на заводе используют свободные от патогенной микрофлоры (СПФ) куриные эмбрионы компании VALO Farm (Германия), что позволяет обеспечить чистоту вакцинного препарата, исключить контаминацию патогенной микрофлорой и вирусными инфекциями. Все вакцины производятся из стандартизированных штаммов вирусов и бактерий, вызывающих стабильно высокий иммунный ответ.

Высокая конкурентоспособность делает продукцию Покровского завода биопрепаратов привлекательной не только для внутреннего потребления, но и для партнеров из СНГ и дальнего зарубежья, в том числе государств Европы, Азии и Африки. Мировым признанием качества нашей продукции можно считать использование вакцины против бешенства странами – членами ЕС. Крупнейшие отечественные производители – группы компаний «Черкизово», «Мираторг», «Белгранкорм», «Белая птица», сибирская аграрная группа, «Продо» и многие другие предприятия с высокими показателями сохранности птицы — используют вакцины Покровского завода биопрепаратов.

Клиенты Покровского завода биопрепаратов всегда могут воспользоваться всесторонней поддержкой мобильной консультационной группы. При необходимости специалисты проведут консультации по диагностике, лечению и профилактике заболеваний животных, составят индивидуальные схемы вакцинации и разъяснят порядок и правила проведения иммунизации препаратами, изготовленными на предприятии.

Важным условием эпизоотического благополучия является своевременное проведение мониторинга эффективности

вакцинопрофилактики в птицеводческих и животноводческих хозяйствах. Для этого на заводе работает диагностическая лаборатория, которая оперативно проводит серодиагностику и ПЦР-исследования образцов сыворотки птицы, свиней, а также крупного и мелкого рогатого скота. Лаборатория использует диагностические наборы ведущего мирового производителя тест-систем — компании IDEXX. Услуги диагностики являются бесплатными для клиентов завода.

Предприятие постоянно развивается, следуя современному уровню науки и техники и удовлетворяя растущие потребности отрасли.



Одна из новых разработок вводится в линейку ветеринарных препаратов для птицеводства — вакцина против болезни Ньюкасла из штамма «Ла-Сота» однократного введения. Она облегчит



иммунизацию поголовья, сократив затраты времени и средств на этот процесс, а также обеспечит долговременную иммунную реакцию, которой в благополучных по данному заболеванию регионах хватит на весь жизненный цикл птицы.

С полной информацией о ветеринарной продукции и диагностических системах Покровского завода биопрепаратов можно ознакомиться на нашем сайте www.pokrovbio.ru. Обсудить условия сотрудничества можно, связавшись с нашим эксклюзивным дистрибьютором — ТД «Биопром-Центр».

Эксклюзивный дистрибьютор ТД «Биопром-Центр»
105120, Москва, 3-й Сыромятнический пер., д. 3/9, стр. 1
Тел. (495) 739-42-17
Факс (495) 739-42-19
E-mail: info@bioprom-td.ru www.bioprom-td.ru